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Ata da 3ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 29 de março de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado Sidelvan Nóbrega (4º Secretário). À hora marcada, na 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho Viana, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Reinaldo Braga, 

Robério Oliveira, Roberto Carlos, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, 

Sidelvan Nóbrega, Tom Araújo, Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (58). O Sr. Presidente, invocando 

a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, com a finalidade de apreciar o Projeto de Lei n° 

21.753/2016, de autoria do Poder Executivo. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE 

EXPEDIENTE – Horário do PSDB/PRB/PSC – O Deputado Adolfo Viana disse que em 2003 foi 

institucionalizada a corrupção na Petrobras e afirmou que o processo de impeachment acontecerá, 

pois é um instrumento constitucional e não um golpe, como querem fazer parecer. Finalizando, falou 

sobre as questões de violência e segurança pública na Bahia e a necessidade de o Governador Rui 

Costa efetivar as nomeações dos policiais civis concursados. O Deputado Herzem Gusmão fez 

referência ao discurso do Deputado Joseildo Ramos proferido na última Sessão Ordinária, ratificando 

que quando esteve em Brasília no ano de 2013, os deputados federais retiravam da lapela a 

identificação, pois a população não os considerava mais representantes dela, confirmando o total 

descrédito a que tinha chegado à classe política. O orador foi aparteado pelo Deputado Luciano 

Ribeiro. Horário do PMDB – O Deputado Carlos Geilson parabenizou os concursados da Polícia Civil 

da Bahia pela organização e mobilização para a efetivação das nomeações e cobrou dos deputados 

governistas que pressionem o Governador. Referindo-se ao impeachment, disse que os delitos 

comprovados cometidos pelos políticos devem ser severamente punidos, e que o sistema político 

nacional deve ser passado a limpo. Por fim, perguntou qual o mecanismo para se gastar tantos 

milhões em uma campanha para deputado estadual e federal e onde esses recursos são obtidos. O 

Deputado Pablo Barrozo falou sobre a proposta feita ao Deputado Zé Neto e à Bancada Governista 

para que 10% do empréstimo aprovado na semana anterior fossem destinados à segurança pública, 
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no entanto, não obteve resposta, demonstrando o descaso do Governo. Finalizando, disse que o 

Governo dá uma aula de não saber administrar ou priorizar; que nem 15% do orçamento do Estado 

foi gasto com segurança pública e o Educar para Transformar fica apenas no discurso, não havendo 

qualquer melhoria efetiva para os baianos. Horário do DEM/PV – O Deputado Adolfo Viana solicitou 

uma sinalização positiva ao Deputado Zé Neto para a situação dos policiais aprovados no concurso 

de 2013, para que, então, encerrem as discussões e realizem a votação do projeto que está em pauta. 

Disse que a violência tomou conta da Bahia e que a Minoria estava representando a maioria do povo 

da Bahia, principalmente quando se tratava de segurança pública. Finalizando, externou expectativa 

e esperança de que os deputados tenham compromisso com a Bahia e mostrem ao Governador o 

que o povo baiano deseja. O orador foi aparteado pelo Deputado Sandro Régis. ORDEM DO DIA – O 

Projeto de Lei nº 21.753/2016, de procedência do Poder Executivo, que “Altera dispositivo da Lei n° 

13.369, de 14 de julho de 2015”, foi relatado pelo Deputado Zé Raimundo no âmbito das Comissões 

conjuntas e teve pedido de vista do Deputado Pablo Barrozo, tendo o Sr. Presidente concedido o 

prazo de 48 horas. O Sr. Presidente, esgotada a pauta da Ordem do Dia, declarou encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Fátima Nunes, Paulo Câmera, Pedro Tavares, 

Soldado Prisco e Targino Machado (licenciado) (05). 
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